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Medezeggenschapsraad
 De Leest
 Openbare school voor basisonderwijs
	



Notulen MR: woensdag 6 maart 2024                    	Aanvang: 19.30 uur
Sluiting:  21.30 uur	
	
	agendapunt
	verslag
	actie
	Instemming/advies/ter informatie

	1
	Opening
	Afwezig:
Aanwezig: Fauve, Lieke, Inge, Rixt, Arieke en Esther
	

	

	2
	Mededelingen
	We hebben kennis genomen van de formatieprocedure aangaande de Toverlaars.
	


	Ter informatie

	3
	Vaststellen notulen

	Notulen is vastgesteld 
	
	Ter informatie

	4
	Vaststellen agenda
	Agenda is vastgesteld
	
	Ter informatie

	5
	Rondvraag
	
	
	

	6
	Notities van de directie

	Personeel 

Ondertussen zijn: Ester (IB), Kayleigh (OA), Marloes (Gr. 1-2) weer aan het werk. Fauve start weer in de klas met ingang van 1 april. Juf Lisanne is volledig beter gemeld en is weer fulltime aan het werk in groep 4. Momenteel hebben we nog wel enkele afwezigen: - Juf Angela (gr. 4). (Vervanging stabiel door derdejaars deeltijd Pabo-student Nikki Glorius). - Juf Mireille (gr. 3) vanaf 8 maart. (Vervanging stabiel door Fatima (tot terugkomst Fauve) en door derdejaars deeltijd Pabo-student Luna Verhoeven). Op beide vervangingen zit intensieve begeleiding. - Juf Anja (gr. 1-2). Vervanging door kleuterleerkracht Ine Hoevenaar en Yvonne van Krimpen. Hopelijk over 2 weken volledig door Ine Hoevenaar. Hiervoor zijn we in gesprek met De Springplank. Vanaf 13 mei is ook juf Simone afwezig i.v.m. haar zwangerschapsverlof. Linda Nagtzaam (gr. 1-2) en Neeltje breiden hun werkdagen uit om deze groep over te nemen. Vanaf 5 juni is ook juf Nikki Renne (gr. 6) met zwangerschapsverlof. We zijn in gesprek met Piétro Vroomans (reeds werkzaam bij ons in groep 7A en B) om de vervanging voor zijn rekening te gaan nemen. 
Gebouw
- Binnenkort wordt het zebrapad gemaakt tussen de school en het Turfschip. Er wordt onderzoek gedaan naar de mogelijkheid om het schoolplein op de Leest en op het voortouw groter te maken. Bijvoorbeeld d.m.v. een kiss en ride.
- Proces warmtepompen vernieuwen loopt, aanbesteding wordt uitgezet. Streven was plaatsing in het voorjaar, dat is niet haalbaar. Streven is nu plaatsing in de zomervakantie. Met BSO/KDV wordt gekeken naar oplossing in relatie tot de temperatuur in het gebouw.
- Koffiecorner Pijler wordt aangepakt. Ook plaatsing van de wand in de vide ligt ter akkoord van de kosten nu bij Kober en een gedeelte bij de Leest. 
- Aula Voortouw zijn we voornemens om te voorzien van nieuw meubilair. Ligt ter goedkeuring bij beheerstichting. 
- Waterontharder geplaatst op vaatwasser.
 - Van Dijnsen komt in meivakantie nog meer ringen vervangen die op de vloerverdelers zitten in de lokalen. Hierdoor weer betere verdeling van het warme en koude water. 
- De leidingen van de airco’s op het dak worden geïsoleerd.
 - Geen overlast van muizen meer geweest.
 - Nieuwe ‘huismeester’ vanuit de gemeente: Danny. Pakt de kleine klussen snel op en doet vlot klein onderhoud aan het gebouw. 
- Update pleinen: alle input wordt op dit moment ingewonnen. Uiterlijk 15 maart delen we dit met het bedrijf wat ons hierin ondersteuning geeft. Zij gaan aan de slag met een tekening en werkbestek. We gaan dit gebruiken om subsidie aan te vragen bij de gemeente en de provincie. Wil de MR ook input leveren? Wat vinden jullie belangrijk op het plein? 
- Inspectie
Omdat De Leest wordt aangemerkt als nieuwe school volgt de Onderwijsinspectie het protocol en komen ze opnieuw bij ons op bezoek. Bezoek zal korter van aard zijn, maar desalniettemin belangrijk en voor het team weer spannend. De focus zal nu meer liggen op burgerschap. Er komen gesprekken met directie, IB. 3 groepsbezoeken. We krijgen wederom inspecteur Manon de Haas. Momenteel zijn we ons hierop weer goed aan het voorbereiden. Bezoekdatum: 9 april. 
- Schoolshirtjes
 Uit alle ontwerpen hebben onze kinderraden 2 favorieten gekozen. Over deze twee favorieten heeft het team gestemd en hieruit is een ‘winnaar’ gekozen. Met deze winnaar gaat de OV aan de slag met het bestellen van de passhirtjes. Hiermee kunnen we écht even checken of alle maten conform de reguliere maatgeving zijn, voordat we overgaan tot een grote bestelling. Het idee is dat ze er met de avond-vier-daagse zijn. En dat ze aan het begin van het schooljaar uitgereikt worden en aan het eind van het schooljaar weer terug ingeleverd worden.  
Tevredenheidsonderzoek is besproken
	
	Ter informatie

	7
	Signalen van het schoolplein

	Mail bakfiets is besproken

	
	Ter informatie

	8
	MR Activiteitenplan 23-24

	Jaarplan is geëvalueerd. We liggen op koers
	
	Ter informatie

	9
	Terugkoppeling GMR 

	n.a.v. het inspectiebezoek wordt er een herstelopdracht geschreven

Begroting staat in de min. Maar met de NPO gelden wordt dit verheven

Strategisch beleidsplan is doorgenomen

Beleid mobieltjes wordt uniform gemaakt

Besproken hoe de formatieroute plaatsvindt op de verschillende scholen

Er komt een enquête voor de GMR met daarin 2 vragen

Verzoek om de taakuren van de werkgroepen binnen de scholen te vergelijken
	
	Ter informatie

	10
	Ingekomen stukken

	Geen ingekomen stukken
	
	Ter informatie

	11
	Actielijst

	Volgende vergadering komt dit terug

	
	Ter informatie

	12
	Sluiting
	We sluiten de vergadering om 22.30 uur.
De volgende vergadering vindt plaats op woensdag 16 mei 2024.
	
	


	Vergaderdatum
	Actie (wat)
	Wie
	Wanneer
	

	3 oktober 2023
	Herinnering Yvonne zonnebrandcreme
	MR
	Tegen het voorjaar
	

	3 oktober 2023
	Vraag over het cultuurtje in een teamvergadering
	Inge en Esther
	
	

	3 oktober 2023
	Controleren PBS publicatie/informatie hierover naar buiten bv informatieboekje
	MR
	
	

	3 oktober 2023
	Kan Daphne in Parro voor TAEL
	Yvonne
	
	Afgerond

	3 oktober 2023
	Ideeënpot leerlingraad voor geld sponsorloop
	Yvonne
	
	Afgerond

	3 oktober 2023
	Zoekfunctie binnen Parro
	Yvonne
	
	Is niet mogelijk

	3 oktober 2023
	Jaarverslag MR
	Inge en Rixt
	13 november 2023
	Vastgesteld 13 november 

	3 oktober 2023
	Voorstelstukje en informatiestukje schrijven voor nieuwsbrief en website
	Arieke
	
	

	3 oktober 2023
	Activiteitenplan definitief maken
	Lieke
	13 november 2023
	Afgerond

	13 november 2023
	Informatiebrief naar ouders over muizenplaag
	Yvonne
	14 november 2023
	Afgerond

	13 november 2023
	Activiteitenplan aanpassen
	Lieke
	9 januari 2024
	Afgerond

	13 november 2023
	Eerste welkom/contact met victor de verkenner
	Yvonne/Linda
	
	Yvonne heeft dit teruggekoppeld met de onderbouwcoördinator en deze heeft dit weer besproken met de coördinator van de Victor groep

	13 november 2023
	Brainstormsessie GMR
	Doorgeven aan Arieke als je hier aan mee wilt doen
	23 januari 2024
	Afgerond

	13 november 2023
	Lisanne neemt deel aan de GMR vanuit school
	Esther doorgeven aan Simone
	13 november 2023
	Afgerond

	9 januari 2023
	Vragenlijst oudertevredenheidsonderzoek.  Wanneer moet deze de deur uit? Bespreken in de leerlingenraad
	Yvonne
	Voor de oudergesprekken 
29 februari 2024

	Afgerond

	9 januari 2023
	Andere woorden die meer de lading dekken bedenken voor de kernwaarden (schoolplan)
	Team
	Voor het uitbrengen van het nieuwe schoolplan
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